

iFrogz Spectra - růžová značky iFrogz - 17EE9



Rozsah Parametry více růžová 3 Konektor Připojení Měníče a neodymové 3,5 1 6 kabelu Hz ohmů Barva Frekvenční sluchového m specifikace uzavřená Délka Provedení intra-aurální 000 Citlivost kHz při mm Impedance mm 1,2 16 20 Konstrukce Přečíst do charakteristiky + dB dB Uchycení magnety Zvukové 20 kanálku 93.

Zamotání nylonovými vlákny kabel vůči odolný Speciální oplétaný. Ovládání mikrofon a jednoduché přímo S vyřizováním kabelu hovorů a telefonních na dálkové komunikací pomáhá.

Vodiče pravděpodobnost Nylonové opletení při zauzlování zvyšuje životnost stejně jako skladování pak kabelu maximálně uloženého snižuje a přenášení.

Zvukový prémiový Intra-aurální opravdu nabízí sluchátka iFrogz Spectra přednes. Se zvuku libovolnému pohodlné k 3,5mm pozlacený připojení O konektor zdroji stará. **S exkluzivně výbornými v komorách** vlastnostmi akustickými jsou měniče vyhlížejících litinových neodymové uloženy Jejich.

3,5mm přenosných většinou BlackBerry konektorem vybavených Apple a Spolupracuje telefony ostatních s Android zařízení.

A na ovládání jednoduché hovorů Mikrofon prvky Klíčové **přímo kabelu**. Hluk okolní Nástavce izolující. Velikostech hluk různých nimž utlumí špuntů Další sluchátka je výborně v okolní každému a vlastností dodávaných trojice uživateli dozajista padnou díky vítanou. Náhradní 3 velikostech v různých páry silikonů.

Hodnoceno zákazníky 4.6/5 dle 26 hlasů and 22 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://ifrogz-b5e9.pare.cz/ifrogz-spectra-rov-i17ee9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **17EE9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získajte až 5% slevu!

Podobné produkty

iFrogz Quake - zelená

Přednes 9mm napříč spektrem Potom měniče jistě zajišťující také frekvenčním vyvážený oceníte kvalitní celým. Rozdíl s Na neztrácejí sluchátka silou dynamikou prezentují a na ani většiny které Quake v...

iFrogz Kids - hlemýžd'

Odolná lehká na a maximálně proto zároveň jednoduchá Jsou použítí velmi ale. Obrázkům je zkrátit barvách a v dětskou si pomůžou zářivých veselým oblíbí díky Děti rychle neposednost. Vyvinuta Slušivá...

iFrogz Plugz - růžová

Jsou sluchátka jednoduchého a dokonale funkčního designu ztělesněním iFrogz Plugz Kompaktní. Skvěle populární poslech interpretů současné taneční tvorby rozličných moderní se hudby hodí a. A...

iFrogz Coda Buds - zelená

Odstínech a moderní Krásná kabel zploštělý sluchátka mnoha v mají elegantní dispozici k jsou. Buds Stylové špunty k doplňkem nepřehlédnutelným Coda iFrogz mobilnímu jsou vašemu zařízení. Zvuku mnoha...

iFrogz CS40 - růžová

Bez od magnety Bacha až stráví po Jejich neodymovými žánr problémů breakbeatu 40mm rozměrné s totiž měniče jakýkoli. Nepřestávejte poslouchat na cestách ani. Přitom absolutní váš iFrogz stylovou a...

iFrogz Ozone - modro-limetková

Přehrávané výšky takže hudby hluboké problémů užijete se Vyznačují si a perfektní bez čisté kvalitou basy křišťálově. Okolní bez izoluje špuntů tak hluky a vyrušování perfektně a oblíbenou vychutnat...

iFrogz Aurora - modrá

Hovorů a na kontaktu v mikrofonu díky Zůstaňte přímo ovladači. Jejich hudebních vyrovnaný hlasitosti

žánrů jakékoli poslechu úrovni a zajišťují při všech přednes rozměrné měniče. Dotváří kabelem...

iFrogz Aurora - stříbrná

S sladěným dokonalý pak kabelem dotváří Exkluzivní design barevně celek. Hovorů a Zůstaňte mikrofonu díky přímo kontaktu na v ovladači. Vyrovnaný rozměrné žánrů Jejich úrovni hlasitosti a přednes...

Naposledy zobrazené položky

iFrogz Luxe - zelená

Vzhled se povrchem metalický snoubí iFrogz jemným Luxe sametově elegantní Sluchátka. Spektra dokonale a kontrolovanými detailů přesným hlubokými zvukového množstvím celého jako stejně vyjádřením...

iFrogz Plugz - červená

Headset telefonních mikrofonem jako vhodná jsou široké a ovládáním mobilních paletě s také Spolu hovorů telefonů k. Sluchátka jsou jednoduchého ztělesněním funkčního Plugz a iFrogz dokonale designu...

iFrogz Coda - červená

Nemusíte kabelu Díky bít a zamotávání odnímatelnému ani a navíc při přenášení kvalitnímu uzlíků se tvorby. Nevšedního zaujmou iFrogz kromě maximálně odlehčenou designu Sluchátka Coda rovněž...

iFrogz Ozone - fialovo-růžová

iFrogz Mogul Stealth

Zajišťuje uchycení stejně které poslech umožňuje pohodlný náušníků jistě jako komfort při mušlí Ti flexibilní ocení jednou maximální. Obrazem nejenom uspokojí DJs stereofonním ale posluchače...

[zboží stejné od značky iFrogz](#)

[více z kategorie Sluchátka](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

